



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91



KOMMUNA

Газета Центрального Черноземья России. Издается в Воронеже

30 декабря 1994 г., пятница, № 259 (22223). Цена 100 руб.

ПОСЛЕДНИЕ ИЗВЕСТИЯ

Горячая линия

С призывом объединить усилия международной общественности, парламентов, государственных органов и политических партий «в поисках путей реинтеграции некогда единого экономического, политического и военного пространства» бывших республик СССР выступил Международный конгресс граждан «Интеграции - через согласие народов».

«Я предлагаю российскому Президенту отправить правительство в отставку, признать ошибки и постараться спасти 1995 год, который при сегодняшнем состоянии дел выглядит заранее потерянным для экономики страны», - заявил вчера лидер думской депутатской группы «Союз 12 декабря» Борис Федоров. По его словам, «какие бы косметические изменения не были внесены в бюджет на 1995 год, он, даже без учета расходов на Чечню, неизбежен и обеспечен».

«Чтобы сравнивать с 11 месяцев прошлого года, в январе-ноябре 1994 г. выросло производство лишь 15 из важнейших видов отечественной промышленной продукции (4 проц. их общего числа). В то же время уменьшился выпуск 387 видов наиболее существенных промышленных товаров (95 проц.). Об этом сообщил Госкомстат России».

Ходатайство Генпрокуратуры о привлечении депутатов Егора Гайдара и Сергея Ющенко к административной ответственности за организацию «неканонизированных митингов» в Москве 11 и 12 декабря Госдума рассмотрит, предположительно, на первом в наступающем году заседании 11 января. Об этом сообщил заместитель председателя думской фракции «Выбор России» Борис Золотухин.

В 1994 году Федеральная пограничная служба России успешно провела широкомасштабные операции под условными наименованиями «Заслон-94», «Путина-94» и «Рубеж-94», заявил заместитель Главнокомандующего пограничными войсками России Николай Бордюж. Задержано за незаконную деятельность 174 судна, включая 26 иностранных. Сумма штрафов и оценки задержанных контрабанды составила 420 тыс. долларов и более 100 млрд. рублей. На сухопутных границах были задержаны 590 нарушителей, в числе которых выявлено 334 ранее разыскиваемых лица. Изъято более 150 кг наркотических веществ и 40 единиц огнестрельного оружия.

Мэр Санкт-Петербурга Анатолий Собчак направил письмо лидеру российских коммунистов Геннадию Зюганову с просьбой посодействовать скорейшему захоронению тела Ленина на Волковом кладбище в Петербурге рядом с могилой его матери. В письме говорится о том, что «мы не должны быть язычниками», что нет худшего наказания для человека, чем не быть погребенным после смерти.

Президент США Билл Клинтон в среду вечером принял отставку директора Центрального разведывательного управления США Джеймса Булиса. Отмечается, что отставка шефа ЦРУ «не связана с неизгодностью в Вашингтоне», так как «моральные дух» в подчиненном ему ведомстве разрушил после скандала, связанного с разоблачением высокопоставленного сотрудника ЦРУ Одрича Эйсса, который был обвинен в шпионаже в пользу Москвы.

По сообщениям РИА «Новости». Информация получена по каналам связи компании «Информсвязь. Черноземье».

ПОДАРОК ЗА ОТЛИЧНУЮ ОБОРУНУ

В Москве прошло совещание, посвященное итогам деятельности ЧС в 1994 году. Воронежскую область представляли зам.главы администрации области В.Ф.Ковалев, начальник штаба по делам ГОЧС области П.А.Третьяков. В.Ф.Ковалев выступил с информацией о работе областной подсистемы по предупреждению ЧС, там же глава администрации нашей области А.Я.Ковалев, он же начальник гражданской обороны, был награжден ценным подарком от имени начальника ГО России, каковым является премьер-министр В.С.Черномырдин.

ГАЗОВЫЙ ФАКЕЛ В ВОРОБЬЕВКЕ

Состоялось торжественное зажжение газового факела на Краснопольской автоматизированной газораспределительной станции Воробьевского района.

Свершилось то, о чем много лет мечтали жители района: на воробьевскую землю пришел природный газ. За это огромное спасибо коллективу треста «Воронежтрубопроводстрой» и Калачеевского управления магистральных газопроводов «Волгоградтрансгаз».

АТС СКОРО ЗАГОВОРИТ

В прошедшую среду государственной комиссии подписан акт о приеме в эксплуатацию первой очереди АТС-78, расположенной в здании АТС-77. В связи с тем, что связисты заняты на ранее сданной АТС, подключение абонентов к новой телефонной станции начнется со II квартала 1995 года. Пять тысяч новых телефонов будет установлено в Советском и Коминтерновском районах, одна тысяча пойдет на замену подстанции ВГУ.

ЧТО ВЗВИЛИСЬ СОКОЛЫ ОРЛАМИ

Накануне Нового года Воронежская область в шестой раз окажала помощь подшефному 43-му отдельному штурмовому авиационному полку Черноморского флота. В Крым двумя «КАМАЗами» отправлены 17,7 тонны продовольствия - муки, крупы, кондитерских изделий, фруктов, овощных консервов, соков, а также промтовары - краски, телевизоры, постельное белье, электроплиты, мыло. Ансамбль «Черноземка» выступил перед летчиками с концертом.

ПЕГАРЬКОВ СТАЛ ПРЕЗИДЕНТОМ

Областной совет профсоюзов, областной совет ветеранов войны и труда, областной комитет социальной защиты населения и областной совет женщин учредили фонд 50-летия Победы. Цель - оказание помощи участникам и инвалидам Великой Отечественной войны, солдатским вдовам. Президентом фонда избран Николай Григорьевич Пегарьков, бывший народный депутат ВС СССР.

«МОЕ ПОСЛАНИЕ В ООН»

Областное отделение Российского фонда мира подвело итоги конкурса на лучшее сочинение «Мое послание в ООН», посвященное 50-летию Организации Объединенных Наций. Первое место, а с ним и 150 тысяч рублей, присуждено студентке ВГУ Анне Корнетовой. Ее работа направлена в Москву для участия в международном конкурсе.

ВСПОМНИЯ СОВЕТСКИЙ СОЮЗ

Сегодня в большом зале Парламентского центра, что в Воронеже по ул. Кирова, 2, собираются те, кто привлекают идеалы государственности и патриотизма. В 16.00 здесь состоятся собрание общественности города, посвященное 72-й годовщине образования СССР. Организаторы этого мероприятия сообщают, что вход будет свободным.

ПРЕДНОВОГОДНИЙ РЕЙД

По указанию главы администрации области вчера и сегодня госсанэпиднадзором, областным штабом по делам ГОЧС, управлением сельского хозяйства проводится рейд по рынкам Воронежа. Он направлен на предупреждение торговли недоброкачественными мясными продуктами.

ЗАМОРОЗИЛА ВСЕХ ХАЛАТНОСТЬ

18 квартиры остались без тепла в с. Новохованине Рамонского района. 22 декабря из-за отсутствия топлива была отключена котельная. Воду же из системы отопления не слили, в результате чего она была разморожена. Местные власти попытались приспособить замять. Но 26 декабря делегация жителей обратилась в областной штаб по делам ГОЧС. Лишь после этого были приняты экстренные меры. Ожидается, что Новый год жители села встретят в тепле.

ЖЕРТВА КОЩУНСТВА - ЕЛЬ

От отхожки на улице Братской, у захоронения воинов, погибших в Великой Отечественной войне, двое неработающих молодых людей взяли и без зазрения совести срубили декоративную голубую ель, стоимость которой сегодня - 48 тысяч рублей. Сделали свое черное дело подвыпившие злоумышленники в присутствии нескольких детей преклонного возраста, которых переполнило возмущение от варварства. Железнодорожным РОВД Воронежа по этому факту возбуждено уголовное дело, один из виновных арестован.

*Всегда на этом месте
рисует А.Бабыкин*



К событиям в Чечне

БУРЫЕ ПЯТНА НА СНЕГУ

Мнение депутата Госдумы

На территории России идет война. Даже новогодние праздники не могут отвлечь нас от ее событий. Беспристрастная камера кино-документалиста выхватывает отдельные картины этой войны: мучительные изжития лицами раненых, перстrelku, горящие дома, бурые пятна крови на белом снегу. Кто допустил сегодня на территории России кровопролитие, гибель наших сограждан? Именно сограждан, хотя кто-то из них на почестях чеченцев и держит в руках зеленое знамя ислама, кто-то русский и носит сердантские погоны российской армии. Но важна ли национальность на пристрастии к военным действиям мирного жителя, чей дом попал под артобстрел?

В течение последующих за выводом войск из Чечни трех лет российской власти то пытались заигрывать с Дудаевым, то гневно грозили ему. Чечня же спокойно получала из России продовольствие, товары и сырье, при этом не перечисляя в федеральный бюджет ни копейки налогов.

И вот в конце 1994 года российский Президент неожиданно решил немедленно восстановить «конституционную законность» в Чечне. Несложно понять мотивы такой решительности. Полный крах экономической политики сегодняшней исполнительной власти привел к падению авторитета Президента даже у той части россиян, которая еще сохранила остатки доверия к нему. Политическая пощечина Ельцину называла зарубежная пресса заявление Президента Клинтона о том, что США не будут считаться с мнением России, принимая в НАТО ее соседей.

Естественной реакцией на это «всенародно избранным» стало желание поправить свой рейтинг. А поскольку Ельцину раньше удавалось повысить свою популярность лишь борьбой с кем-либо - с КПСС, Горбачевым, с плохим Верховным Советом и т.д. (любые же его попытки заняться созидающей деятельностью всякий раз кончались провалом), то единственным средством восстановить имидж «сильного Президента» стала война.

Это очень быстро поняли различные группировки, борющиеся между собой за влияние на Президента, то есть за реальную власть, льготные кредиты, право распоряжаться приватизируемым государством и т.д. Для многих политиков и армейских генералов, «в трудную минуту поддерживавших своего Президента», открылись перспективы получить индульгенцию за прошлые провалы и упрочить свое положение. Ведь победителей не судят. Другая часть президентского окружения, временно отодвинутая на второй план, наоборот, решила избавиться от своих политических конкурентов, обвинив их в авантюризме и стремлении «подставить Президента».

Ни тем, ни другим нет дела до реального восстановления законности. Всех их волнует лишь предстоящие в ближайшем выборы. Именно эти мотивы, а не желание сохранить целостность России привели к выводу войск в Чечню. Советы ответственных политиков, хорошо знающих карабинские проблемы, оказались невостребованными.

Однако чеченская авантюра оказалась для генералов отнюдь не таким простым занятием, как стрельба из танков по Белому дому в октябре 1993 года. Ее результатом уже стали убытки в триллионы рублей, нанесенные нашей, российской, экономике. Разбомблен нефтегазовый завод в Грозном, разрушенные жилые дома, аэропорты. А какими деньгами можно оценить жизни двадцатилетних российских солдат и мирных жителей Чечни? Так это и есть конституционная законность?

Закономерен вопрос: по какому праву российские войска обстреливают и бомбят российские населенные пункты с мирным населением? Кто санкционировал использование вооруженных сил внутри страны? Ведь основное назначение войск - оборона от внешнего врага, и использовать их внутри страны можно по закону только в случае объявления военного или чрезвычайного положения. Причем должны быть четко указаны территории и время действия такого положения. Статья 102 новой, президентской Конституции определяет, что введение чрезвычайного или военного положения обязательно утверждается Советом Федерации. Ничего этого сделано не было. Конституция и законность в очередной раз попираются тем, кто обязан быть их гарантами.

Чеченский кризис явственно продемонстрировал не только всю бездарность правящего сегодня режима. Он также показал, как опасно сородочивать в одних руках бесконтрольную власть и иметь беспартийного парламента, предел возможностей которого - призыва и публичные заявления.

Платить же за преступные действия властей приходится дорогой ценой людям, далеким от политики. Над чеченской землей сегодня веет гарью, человеческая кровь бурами пятнами выделяется на снегу.

И. МУРАВЬЕВ,
депутат Государственной Думы.

В областной Думе

В повестку дня очередного заседания областной Думы было внесено семь вопросов. Депутаты немало подискутировали по протесту администрации области на закон «О местном самоуправлении в Воронежской области», но в конечном счете согласились с большинством поправок, внесенных в закон администрацией и приняли его в целом.

Дума приняла к дальнейшему обсуждению проекты законов «О государственной и муниципальной службе в Воронежской области», «О нормативно-правовых актах Воронежской области».

Депутатами принятая концепция законопроекта «О регистрации отдельных видов деятельности на территории Воронежской области», одобрена законодательная инициатива по проекту федерального закона «Об общих принципах организации системы органов государственной власти субъектов Российской Федерации».

Рассмотрено постановление Государственной Думы «Об итогах первого этапа приватизации государственных и муниципальных предприятий в Российской Федерации». Обсуждены также некоторые другие вопросы.

НА СНИМКЕ: беженцы покидают станицу Первомайскую в 15 км северо-западнее Грозного.

Фото А. Неменова. (ИТАР-ТАСС).

Инвестфонды возьмут под контроль

Сочинение на вольную тему

Мир не без добрых людей

А эта строка из давней песни! Вспомнил ее на днях: «учительница первая моя».

А вспомнил потому, что получил письмо. «К нам большая просьба, если возможно, поместить на литературную страницу сказки Николая Власова, моего бывшего ученика».

И далее Елена Михайловна Теллова (фамилия-какая!), автор этого письма, рассказывает о судьбе своего подопечного, нынешнего рабочего, хорошего и серебряного, по ее словам, человека. И снова: «Дайте, пожалуйста, оценку его сказкам и напишите, возможно ли их напечатать в вашей газете. Сам он стесняется вам обратиться».

Ну и что за события? - похмелья скептически настроенный читатель.

И вправду, что на это возразишь? Обыкновенное движение доброй души - разве это сношгшибательная сенсация? Разве не познали мы с малых ногтей своих, что такое Любовь? Ну а люди верующие не помнят ли слов из Нагорной проповеди о том, что те, кто милостив к другим, - они сами будут милостивы?

Все это так, и тем не менее оглянемся по радиусу: кто из нас, да и впрочем кто из людей, не остался ни капли дружества и милосердия - разве это не факт? Ну разве в русском языке - разве это не факт?

Спасибо вам, Серафима Васильевна. Вот уж поистине, святой звезды лепт! Мы, кстати, связались с этим самим, как вы выражаетесь, бедолагой. Право же, он заслуживает вашего внимания.

В начале этих заметок я плакался по причине нашего всеобщего очерствления и бездушности. А вот сейчас задумалась: на сто процентов я прав? Ну разве в русской женщины напрочь уничтожилась нежность и милосердие, разве в русском мужике - мужчине! - не осталось ни капли дружества и милосердия? Мы, да и просто беспримечательные люди?

Иисус сказал:

- Иди и постурай так же.

Эта притча - отнюдь не ложь, но намек в ней - очевиден. Даже дикие звери в своих оч

30 декабря 1994 г.



Финансовая группа «Хопер»



от всей души поздравляет с наступающим
Новым годом своих соучредителей и всех воронежцев.
Счастья вам, здоровья и благосостояния
в Новом году.

Мы с теми, кто думает!

Внимание! Внимание!

4 января 1995 г. в кинотеатре «Дружба» в 17.00 состоится рождественский розыгрыш среди соучредителей компании, сделавших свой взнос в уставный фонд в декабре 1994 г.

Вас ждут не только видеодвойки и автомобиль «Ока»,
но и много других ценных призов. Ждем Вас!



ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 2 по 8 января

ПОНЕДЕЛЬНИК, 2.1

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»
8.30 «ГОЛУБАЯ СТРЕЛА». Мультифильм.
8.50 «Наше завтра». Бал юных дарований в Эрмитажном театре Санкт-Петербурга.
9.50 «Брайн ринг». Юношеский турнир.
10.25 С новым годом, дядя и тети!
11.05 Что означают ваши имена.
12.20 «Окно в Европу». Ведущий - Д. Киселев.
12.55 Рискнуть и победить.
14.00 Всемирная география. «Зебры: следы на траве».
14.52 НОВОСТИ

15.00 «МОЕ ИМЯ КЛОУН». Художественный фильм. 2-я серия.
16.40 «Классик-ТВ». Концертная программа с участием И. Архиповой, М. Ростроповича, В. Спивакова, наурацев конкурса им. Г. Чайковского им. конкурса «Майя».
17.35 «До и после...». Ведущий - В. Молчанов.
18.25 Погода.
18.35 КВН-94. Финал.
20.40 Спокойной ночи, малыши! 21.00 ВРЕМЯ..
21.40 Встреча с А. И. Солженицыным.
22.00 «ЛАПАШКА И МЭМ». Художественный фильм.
23.20 Все звезды.

0.00 НОВОСТИ.
0.05 Ралли «Париж-Гранада-Дакар».
1.00 НОВОСТИ.
1.10 Фестиваль биг-бэндов памяти Гленна Миллера.
КАНАЛ «РОССИЯ»
8.00 ВЕСТИ.
8.20 Звезды говорят.
8.30 Наш сад.
9.00 Пилигрим. Российское бюро путешествий.
9.45 Ура, каникулы! «ПЕЩЕРА ЗОЛОТОЙ РОЗЫ». Худ. телефильм (Италия). 6-я серия.
10.35 «Золотой ключик». Открытие фестиваля детской песни.
11.05 Театральный разъезд.

«Щукинцы, прекрасен ваш союз».
11.50 «Музика всех поколений».
12.20 Кинофестиваль «День Победы». «Концерт фронта». Документальный фильм.
13.25 Мульти-пульти. «МИСС НОВЫЙ ГОД».
13.40 Крестьянский вопрос.
14.00 ВЕСТИ.
14.20 «Не вырубить...». Ведущий - Б. Коптев.
14.35 Лучшие игры НБА.
15.35 Белая ворона.
16.20 Сказки нашего детства. «СИНИЯ ПТИЦА». Мультифильм.
17.10 Шарман-шоу.
18.25 Сказки младенца.
19.10 Сам себе режиссер.

ВТОРНИК, 3.1

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»
8.30 «ПАДАЛ ПРОШЛОГОДНИЙ СНЕГ». Мультифильм.
8.50 Богатырские игры.
9.30 «Брайн ринг». Юношеский турнир.
11.05 «Краса и гордость России». Фильм 1-й.
11.40 «Звездный час».
12.25 «Не вечерня». Поэт В. Пономарева.
13.15 Всемирная география. «Страна тигров».
14.10 НОВОСТИ.
14.20 «МОЕ ИМЯ КЛОУН». Художественный фильм. 3-я серия.
15.40 «НОЧЬ НАКАНУНЕ

РОЖДЕСТВА». Мультифильм (США).
16.40 Шире круг.
18.10 Погода.
18.15 В эти дни 50 лет назад.
18.45 «УДО ВОЛКОВ». Художественный фильм (Франция-Италия).
20.40 Спокойной ночи, малыши! 20.55 Реклама.
21.00 ВРЕМЯ.
21.40 Ралли «Париж-Гранада-Дакар».
22.05 Ретроспектива фильмов Д. Ризи. «ПОТЕРЯННАЯ ДУША»
23.57 НОВОСТИ.
0.10 Под знаком Зодиака.
0.52 НОВОСТИ.
1.00 Под знаком Зодиака.
14.00 ВЕСТИ.

КАНАЛ «РОССИЯ»
8.00 ВЕСТИ.
8.20 Звезды говорят.
8.30 Мировая деревня.
9.00 Спешите видеть. «НАЕЗДНИК-ПРИЗРАК». Художественный фильм (Австралия). 4-я серия.
9.30 Сказки нашего детства. «СНЕЖНАЯ КОРОЛЕВА». Мультифильм.
10.35 Ура, каникулы! «ПЕЩЕРА ЗОЛОТОЙ РОЗЫ». Худ. телефильм (Италия). 7-я серия.
11.30 Аты-баты...
12.00 РТВ-избранные.
«Литературная газета» и ее друзья поэты.
13.30 Ретро-шлягер.
14.00 ВЕСТИ.

14.20 Домашний экран. «ЭДЕРА». Художественный фильм (Италия). 28-я серия.
15.10 Площадь искусств. «Рождественские встречи в Северной Пальмире».
15.55 Ура, каникулы! «В ЯРАНГЕ ГОРИТ ОГОНЬ», «СЕВЕРНАЯ СКАЗКА». Мультифильмы.
16.25 «Домино Михаила Боярского».
16.55 Праздник каждый день.
17.05 Премьера телекрана. «НЕВЕСТА ИЗ ПАРИЖА». Художественный фильм.
18.30 Л-клуб.
19.15 «Золотой Остан-94».

СРЕДА, 4.1

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»
6.30 УТРО.
8.50 «Брайн ринг». Юношеский турнир.
9.25 «ДИКАЯ РОЗА».
9.52 НОВОСТИ.
10.00 Клуб путешественников.
10.52 НОВОСТИ.
15.52 НОВОСТИ.
16.00 Постмотр, послушай.
16.20 «ЛЯГУЩИЙ ДОМ». Мультсериал. 52-я серия.
16.52 НОВОСТИ.
17.00 «Тин-тоник».
17.20 «ЭЛЕН И РЕБЯТА».
17.52 Мир сегодня.
18.00 В эфире межгосударственная

телерадиокомпания «Мир». 18.45 Кто есть кто. ХХ век. Мать Тереза.
18.52 НОВОСТИ.
19.00 «Час пик».
19.25 «ДИКАЯ РОЗА».
19.55 Кинозвезда. М. Боярский.
20.40 Спокойной ночи, малыши! 20.55 Реклама.
21.00 ВРЕМЯ.
21.50 Ралли «Париж-Гранада-Дакар».
22.10 «РОМАН ИМПЕРАТОРА». Худ. сериал. 1-я серия.
23.52 НОВОСТИ.
0.00 «РОМАН ИМПЕРАТОРА» (продолжение).
0.20 Танцы, танцы, танцы...
0.52 Пресс-экспресс.
14.00 ВЕСТИ.

КАНАЛ «РОССИЯ»
8.00 ВЕСТИ.
8.20 Звезды говорят.
8.30 Между прочим.
9.00 Всемирные новости Эй-би-си.
9.25 Ключевой момент.
9.40 Ура, каникулы! «ПОСЛЕДНИЙ ПОДАРОК». Мультифильм. «ШЕН ИЗ СОЗВЕЗДИЯ ГОНЧИХ ПСОВ». Художественный фильм.
10.50 Плоды просвещения. «Истории русского романса». 11.20 Торговый дом.
11.36 Телегазета.
11.40 Крестьянский вопрос.
12.00 ВЕСТИ.
12.05 «Деловая Россия».
14.00 ВЕСТИ.
14.20 «Деловая Россия».

14.45 «Ульбнись». Джаз-панорама.
16.00 Программа передач.
16.05 ТАМ-ТАМ НОВОСТИ.
16.20 Праздник каждый день.
16.30 Студия «Рост». «Веселье старта».
17.00 ВЕСТИ.
*17.05 Симфонические вечера.
*17.45 Земля Российской.
18.15 «Никто не забыт». 18.20 «В мастерской Пигмалиона». Елена Гребенникова.
18.40 Крупным планом: оппозиция.
19.10 «Ваше право».
19.25 ВОРОНЕЖСКИЕ НОВОСТИ.
*19.40 «ДЕЛОВОЙ ВОРОНЕЖ». Вестник коммерческого центра

ЧЕТВЕРГ, 5.1

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»
6.30 УТРО.
8.50 «Брайн ринг». Юношеский турнир.
9.30 «Сорока».
9.52 НОВОСТИ.
10.00 Клуб путешественников.
10.40 Экскурсии.
10.52 НОВОСТИ.
15.52 НОВОСТИ.
16.00 «Мультроллия».
16.30 «На базу у Золушки».
16.52 НОВОСТИ.
17.00 Комьютер-холл.
17.20 «ЭЛЕН И РЕБЯТА».
17.52 Мир сегодня.
18.00 «...ДО ШЕСТНАДЦАТИ И СТАРШЕ».

18.40 Кто есть кто. ХХ век. Сунь Ятсен.
18.48 НОВОСТИ.
18.55 БАСКЕТВОЛ. Чемпионат Европы среди клубов. Мужчины. ЦСКА «Олимпия» (Словения). Трансляция из Универсального спортивного зала ЦСКА. В перерыве (19.35) - «Час пик».
20.40 Спокойной ночи, малыши! 21.00 ВРЕМЯ.
21.40 Москва - Кремль.
22.00 Лотто «Миллион». 2-я серия.
23.52 НОВОСТИ.
0.00 «РОМАН ИМПЕРАТОРА» (продолжение).
0.20 Танцы, танцы, танцы...
0.52 Пресс-экспресс.
14.00 ВЕСТИ.

КАНАЛ «РОССИЯ»
8.00 ВЕСТИ.
8.20 Звезды говорят.
8.30 Между прочим.
9.00 Всемирные новости Эй-би-си.
9.25 Ура, каникулы! «ПЕЩЕРА ЗОЛОТОЙ РОЗЫ». Худ. фильм (Италия). 8-я серия.
10.30 «САНТА-БАРБАРА». 11.20 Торговый дом.
11.36 Телегазета.
11.40 Крестьянский вопрос.
12.00 ВЕСТИ.
12.05 «Деловая Россия».
14.00 ВЕСТИ.
14.20 «Деловая Россия».

16.00 Программа передач.
16.05 ТАМ-ТАМ НОВОСТИ.
16.20 Праздник каждый день.
16.30 Студия «Рост». «Призма».
17.00 ВЕСТИ.
*17.25 Фильм-детям.
*17.35 Концертная программа: Выступление ансамбля «Славяночка». Богучарского района и народного ансамбля «Мое Придонье» из Верхнемамонского района.
*18.35 «Согласно закону». ЭхоНестоявшееся взвыша...
Анонимность не гарантируется!
19.05 «Никто не забыт». 19.10 «Кинозавр».
*19.15 Воронежская.
*19.15 ВОРОНЕЖСКИЕ НОВОСТИ.

ПЯТНИЦА, 6.1

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»
6.30 УТРО.
8.50 «Брайн ринг». Юношеский турнир.
9.25 «ДИКАЯ РОЗА».
9.52 НОВОСТИ.
10.00 Помоги себе сам.
10.30 «С НАМИ БОГ». О праздновании Рождества в храме Казанской Божьей Матери в Коломенском заповеднике.
10.52 НОВОСТИ.
15.52 НОВОСТИ.
16.00 фильм-детям. «МАЛЕНЬКИЙ МСТИТЕЛЬ».
17.20 ФИГУРНОЕ КАТАНИЕ. Чемпионат России. Парное

катание. Произвольная программа. Передача из Дворца спорта «Сокольники».
17.52 Мир сегодня.
18.00 ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН.
18.30 В эти дни 50 лет назад.
18.52 НОВОСТИ.
19.00 «Бомбон».
19.25 «ДИКАЯ РОЗА».
19.50 Поле чудес.
20.40 Спокойной ночи, малыши! 20.55 Реклама.
21.00 ВРЕМЯ.
21.40 «Средь вьюг проходит Рождество...». Страницы поэзии.
22.30 РОЖДЕСТВО ХРИСТОВО. Трансляция из Боголюбского кафедрального собора г. Москвы.

14.00 ВЕСТИ.
14.20 «Деловая Россия».
14.45 «Свете тихий...». Телепередача.
9.00 Всемирные новости Эй-би-си.
9.25 Ура, каникулы! «ПЕЩЕРА ЗОЛОТОЙ РОЗЫ». Худ. фильм (Италия). 9-я серия.
10.30 «САНТА-БАРБАРА». 11.20 Торговый дом. «Ле Монти».
11.35 Телегазета.
11.40 Крестьянский вопрос.
12.00 ВЕСТИ.
12.05 «Деловая Россия».
14.00 ВЕСТИ.
14.20 «Деловая Россия».

СУББОТА, 7.1

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»
8.45 «НОВОГОДНЕЕ ПРИКЛЮЧЕНИЕ». Мультифильм.
9.00 Марафон-15 - малышам. 9.30 В эфире межгосударственная телерадиокомпания «Мир». 11.00 «Чистая почта».
11.30 - Женщина.
11.55 «Смак».
12.10 «Радуйтесь!».
13.00 Вручение Российской независимости премии поощрения высших достижений литературы и искусства «Триумф» за 1994 год.
13.50 «НЕ НАМ, ГОСПОДИ».

НЕ НАМ, НО ИМЕНИ ТВОЕМУ...». 14.52 НОВОСТИ.
15.00 ФИГУРНОЕ КАТАНИЕ. Чемпионат России. Мужчины. Произвольный танец. Произвольные выступления. Передача из Дворца спорта «Сокольники».
18.05 НОВОСТИ.
18.10 Миниатюра.
18.15 «ДО УОЛЛИ!», «ПИТЕР ПУШ». Мультисерии (США).
18.30 Телепередача.
18.45 «ДОБРОЕ утро». Европа!
19.45 Погода.
19.55 «ОКНО В ПАРИЖ». Художественный фильм.
20.40 Спокойной ночи, малыши!

21.00 ВРЕМЯ.
21.45 Театр + ТВ.
22.30 Ралли «Париж-Гранада-Дакар».
23.52 Рождественские встречи.
0.00 Рождественские встречи (продолжение).
1.00 НОВОСТИ.
1.10 ФИГУРНОЕ КАТАНИЕ. Чемпионат России. Женщины. Произвольная программа.
КАНАЛ «РОССИЯ»
8.00 ВЕСТИ.
8.20 Клип-антракт. В. Чайка.
8.30 «Рождество Христово». Дневная информационно-аналитическая программа.
8.45 ВЕСТИ.
8.50 «ДО УОЛЛИ!», «ПИТЕР ПУШ». Мультисерии (США).
8.52 НОВОСТИ.
1.00 «СВАДЬБА ЛОЛИТЫ» (продолжение).
1.10 «СВАДЬБА ЛОЛИТЫ».
1.20 «СВАДЬБА ЛОЛИТЫ».
1.30 «СВАДЬБА ЛОЛИТЫ».
1.40 ВЕСТИ.
1.45 «ЭДЕРА». Художественный фильм (Италия). 11-я серия.
1.50 «Мульти-пульти. «ВАРЕЖКА».
1.52 НОВОСТИ.
1.55 «СЛОВОЛЮБИЙ ЖЕНИХ». Художественный фильм.
1.57 «ДОБРОЕ утро». Европа!
1.59 «Новогодняя сказка».
1.60 Ура, каникулы! «ПЕЩЕРА ЗОЛОТОЙ РОЗЫ». Худ.

вечера.
23.52 НОВОСТИ.
0.05 Последний киносеанс.
16.45 Живое дерево ремесел.
16.55 ФИГУРНОЕ КАТАНИЕ. Чемпионат России. Показательные выступления. Передача из Дворца спорта «Сокольники».
18.05 НОВОСТИ.
18.10 Миниатюра.
18.15 «ДО УОЛЛИ!», «ПИТЕР ПУШ». Мультисерии (США).
18.30 Телепередача.
18.45 «ДОБРОЕ утро». Европа!
19.45 Погода.
19.55 «ОКНО В ПАРИЖ». Художественный фильм.
20.20 ВОСКРЕСЕНЬЕ. 22.50 Спортивный уик-энд. Ралли «Париж-Гранада-Дакар». 23.05 Большой театр. Дни и

театр (Италия). 11-я серия.
11.10 Мульти-пульти. «ВАРЕЖКА».
11.20 Русское лото.
12.05 Дневной сеанс. «КОКНУТЬЕ». Художественный фильм.
13.40 Крестьянский вопрос.
14.00 ВЕСТИ.
14.20 «ДО УОЛЛИ!», «ПИТЕР ПУШ». Мультифильм.
15.55 Ж.-Ж. Оффенбах. «Интермеццо в стиле оперетты».
КАНАЛ «РОССИЯ»
8.00 ВЕСТИ.
8.20 Звезды говорят.
8.30 Программа передач.
8.30 Студия «Рост». «Золотой лото».
8.45 «СВАДЬБА ЛОЛИТЫ». Художественный фильм (Италия). 30-я серия.
8.50 Ура, каникулы! «ПЕЩЕРА ЗОЛОТОЙ РОЗЫ». Художественный фильм (Италия). 30-я серия.
9.00 Пилигрим. Российское бюро путешествий.
9.45 Доброе утро, Европа!
10.15 Ура, каникулы! «ПЕЩЕРА ЗОЛОТОЙ РОЗЫ». Художественный фильм (Италия). 30-я серия.
10.20 Реклама.
10.25 «РОЖДЕСТВЕНСКИЙ ПОДАРКИ ДИСНЕЯ». 10.30 Книга «Сказки на ночь».
10.40 «Парк аттракционов».
10.50 «Парк аттракционов».
11.20 «Домашний экран». «ГАРДЕМАРИНЫ-3». Художественный фильм.
12.15 Балет Санкт-Петербургского С. Покровского. «Золушка».
13.40 Крестьянский вопрос.
14.00 В

